



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA PRÓ-REITORIA
DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO - PRPIPG
DIRETORIA DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

**RETIFICAÇÃO nº 03 DO EDITAL Nº 28/2017
3ª COMPETIÇÃO DE ROBÓTICA DO IFPB**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** a Edital nº 28/2017 – 3ª Competição de Robótica do IFPB.

Onde se lê:

Tabela I - Cronograma

ETAPA	PERÍODO
Inscrição das equipes	04/09/2017 a 22/09/2017
Homologação das inscrições	28/09/2017
Interposição de recursos da homologação	28/09/2017 a 29/09/2017
Resultado dos recursos	06/10/2017
Realização da competição	22 e 23/11/2017
Divulgação dos resultados parciais e finais e premiação da competição	23/11/2017

Leia-se:

Tabela I - Cronograma

ETAPA	PERÍODO
Inscrição das equipes	04/09/2017 a 01/10/2017
Homologação das inscrições	06/10/2017
Interposição de recursos da homologação	06/10/2017 a 08/10/2017
Resultado dos recursos	13/10/2017
Realização da competição	22 e 23/11/2017
Divulgação dos resultados parciais e finais e premiação da competição	23/11/2017

João Pessoa, 25 de setembro de 2017



Francilda Araújo Inácio
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação